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ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE
CIÊNCIAS CONTÁBEIS DO CAMPUS OSASCO DA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 29
DE JULHO DE 2022

Ao vigésimo nono dia do mês de julho de dois mil e vinte e dois, às oito horas e
quarenta  minutos,  em  videoconferência  na  plataforma  Google  Hangouts  Meet,
realizou-se  a  quarta  reunião  ordinária  de  2022  conjunta  do  Departamento  e  da
Comissão do Curso de Ciências Contábeis do Campus Osasco da UNIFESP com a
presença do Chefe do Departamento, Francisco Carlos Fernandes, e dos professores,
Edison Ryu Ishikura, Fabrício Costa Resende de Campos, Jorge Andrade Costa, José
Milton Almeida da Silva, Laura Calixto, Leonardo Fabris Lugoboni, Marcelo Rabelo
Henrique, Marina Mitiyo Yamamoto e Simone Alves da Costa, e dos representantes
discentes Fabrício Lima Batista e Nicolas Felipe Domingues Fabiano. Os professores
Antonio Saportio,  Edilene Santana Santos,  Heloisa Candia Hollnagel,  José Marcos
Carrera Júnior, Nena Geruza Cei, Sandro Braz Silva e justificaram suas ausências e o
professor Túlio  de Oliveira Massoni  não o fez.  1. INFORMES: o Prof.  Francisco
informou que 1.1. Lançamento de Notas: que os docentes devem passar as notas
finais para a pasta verde até o dia seis de agosto devido a preparação para o ENADE;
1.2. Programa de Reingresso: quatro candidatos foram aprovados para o reingresso
no primeiro semestre de 2023;  1.3.  Atestados:  por  conta da pandemia,  há uma
quantidade expressiva de apresentação de atestados por parte dos discentes. O chefe
do departamento acrescentou que o regulamento da universidade permite que os
professores  apliquem atividades  de  compensação de  presença e  que os  docentes
solicitem  a  apresentação  do  resultado  do  teste  de  covid;  1.4.  Propostas  de
avaliações  e  fluxo  dos  Projetos  de  Extensão:  o  Prof.  Francisco  lembrou  os
presentes  que  a  coordenação encaminhou os  fluxos  de  proposta  de  avaliação  de
projetos de extensão e a lista dos projetos para que os docentes do departamento
avaliem quais poderiam ser agregados a suas disciplinas. 2. ORDEM DO DIA: 2.1.
Aprovação da ata 01/2022 de 25.02.2022: após alterações, a ata foi aprovada com
uma abstenção. 2.2. ENADE: o Prof. Jorge relembrou que fará revisão dos assuntos e
aplicará  um  simulado  do  ENADE  aos  discentes.  O  Prof.  Marcelo  entrou  nesse
momento. Os professores e os representantes discentes discutiram sobre os impactos
das disciplinas ministradas em ADE na formação dos alunos. Após o debate deste
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tópico,  foi  incluído  o  informe  1.5.  Mestrado  Profissional  em  Governança
Corporativa: a Profa. Marina comunicou que a segunda turma do mestrado, que se
iniciará  em  agosto,  possui  12  alunos  matriculados  e  afirmou  que  possui  boas
expectativas  para  o  ano  de  2023.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  o  chefe  do
departamento encerrou a reunião às nove horas e quarenta minutos,  na qual  eu,
Larissa Reis Matoso, lavrei a presente ata que após lida e aprovada será homologada.
ATA APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 26 DE AGOSTO DE 2022.

 Francisco Carlos Fernandes
Chefe do Departamento

Presidente do Departamento de Ciências Contábeis - Campus Osasco
 

 Larissa Reis Matoso
Secretária Execuiva

Departamento de Ciências Contábeis - Campus Osasco
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